



瞭望塔

药厂街:垃圾堆得像座山 领导视察后,当天变了样

告诉这条街上的居民,下个月这条路将会重修

“太迅速了,家门口终于没有垃圾了!”昨日下午,高新区药厂街附近居民郭大爷感慨万分。

7月19日上午,市委书记连维良带领市直有关部门负责人深入到高新区药厂街视察城市卫生、文明创建工作,发现药厂街大约500米的道路两侧被垃圾堆满。连维良当即要求整改。高新区迅速行动,立即采取针对性措施。

15时许,记者前往药厂街查看垃圾清理情况,发现该处垃圾已经被清理一大半了。药厂街附近的居民郭大爷说,这里的垃圾已经占据药厂街四五年之久了,严重影响了居民的生活。这次连书记亲自带人来视察,半天不到垃圾问题就解决了,老百姓都很高兴。“太欢迎了!”不少人就自发加入到清理垃圾的队伍中来了。

据高新区党委办公室一位姓王的工作人员介绍,接到连书记指示后,当天11时30分,高新区党委书记、管委会主任张建国就带领分管领导和相关部门到药厂街现场查看,并对清理整治工作进行了部署。张建国说,一周之后如果高新区还发现有卫生死角,相关负责人作停职处理。

截至昨日17时,药厂街500米路段的陈年垃圾基本被清除干净,私搭乱建的建筑物也基本拆除完毕。

据这位工作人员介绍,药厂街道路重修工程将于7月20日启动报建审批手续,确保8月15日开工建设,两个月内完工。建成后,药厂街不仅要满足周边群众通行的要求,还要建设成景观道路,早日还周边群众一个整洁优美的居住环境。

高新区将在3天内对玉兰街、药厂街沿线存在的垃圾积存、占道经营、道路破损、排水不畅、绿化硬化等一系列问题整改到位,10天全部完工。

郑州高新区药厂街乱搭乱建、占道经营,生活垃圾随处可见……“郑州还有这么脏的街道?”昨日上午,前来检查市容市貌的市委书记连维良对这种情况提出批评。高新区闻过即改,迅速组织清理,当日下午街道面貌有了明显改观。

晚报记者 辛晓青 实习记者 宋华/文 晚报首席记者 贾俊生 晚报记者 王银廷/图

昨日街边垃圾被清理干净。



未整治前的药厂街,路两边垃圾堆积如山。

“马拉湾冰爽之夏”活动持续高潮

走!去体验温泉鱼疗,舒爽无比 快报名!立刻省204元,咨询热线67659999

购买两张票送一张报卡 不单张销售

“我想买5张票可以吗?”昨日,许多读者前来购票的同时,也有不少读者来电咨询,不知道这样买票会怎样送报卡。由于本次活动为套餐形式,买两张马拉湾门票送一年的《郑州晚报》,所以本活动不售单张门票。晚报建议市民,可以采取与亲戚朋友合买的办法解决这一问题。

到温泉鱼疗 和万尾小鱼儿亲密接触

马拉湾的鱼疗区,位于浴场的东北角,东邻死海漂浮区。在死海上漂浮后,在鱼疗池中找个地方坐下来,和万尾温泉亲亲鱼亲密接触,好不惬意!

鱼疗池体积庞大,当游客坐在鱼疗池中,等个三五分钟,就会有几条小鱼游到游客的周围,亲密接触游客的肌肤,漫游亲吻之间,放松惬意,痒痒的、害怕的感觉,一般都会使游客大吃一惊。待体验过小鱼的亲吻后,就会发现,小鱼并没有伤害自己,只是轻轻地触碰。

马拉湾温泉中的小鱼儿是经过人工驯养的,它们在水中嬉戏的同时,轻轻啄食人体老化的角质皮层、细菌和一些只有在显微镜下才能看到的微生物,可以刺激人体表皮神经,促进血液循环,更可舒张毛孔,缓解周身疲劳。

一夜的大雨使得郑州昨日早晨的交通一度出现瘫痪,许多市民被堵在路上,然而市民购买马拉湾门票的热情却因此受到影响。昨日,晚报举办的“马拉湾冰爽之夏”活动进入第二周,直到下午6时,仍有不少市民前来购票。

晚报记者 李丽君 晚报见习记者 何涛 鲁慧 李恒/文 晚报记者 白轲/图



到鱼疗池中享受与鱼儿亲密接触,好不惬意!

黄河谷马拉湾海浪浴场简介

这是全国最大的人造海浪浴场。汇集30多种世界顶级水上游乐设备,15000平方米细腻真沙,真实再现浪漫的海滨风情。马拉湾有3.5米高的人造海浪、死海漂浮、激流勇进滑道、开心岛、儿童戏水城堡、温泉鱼疗区等各种快乐水上设施。

快报名! 立刻省204元

本次活动是郑州晚报向长期支持晚报发展的市民进行的一次大回报,市民仅需花200元,就能得到2张黄河谷·马拉湾门票(此票在2010年马拉湾经营期间有效),同时购买两张门票的读者,本报均赠送全年郑州晚报一份,立刻行动,马上节省204元钱。

本次活动门票不含马拉湾门票中20元泳具代金券,需要市民自备泳具。

市民可直接上门购买,不接受预订,先到先得,门票数量有限,售完为止。

售票时间:上午9点30分开始

售票地点:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室

咨询热线:67659999

马拉湾交通路线

303路:紫荆山—黄河大堤(马拉湾)站

18路:北环路陈寨—丰乐农庄丰乐菜园(马拉湾)站

马拉湾地址:郑州市江山路北段至黄河大堤东行600米丰乐农庄丰乐菜园风景区